

大手拉小手 共建安全文明路

前旺疃小学师生走进有轨电车学习安全知识



学生们走进电车,听技术人员讲解电车知识。

□文/图 半岛记者 葛梦杰 通讯员 李娟

寒假即将到来,为进一步提升广大师生的安全出行意识,让大家度过一个安全、愉快的假期,1月9日上午,前旺疃小学的学生们穿着整齐的校服,走进轨道巴士公司,学习寒假安全交通知识,亲眼看看有轨电车是如何运行的,对有轨电车有了更加深入的了解。

上午10点,前旺疃小学的师生首先来到轨道巴士公司会议室,观看了有轨电车宣传片,了解了有轨电车作为一种新型交通出行工具,具有环保、绿色、高效、便捷、舒适等多种优势。随后,公司安全员给学生们讲解了应对车厢内紧急情况的安全知识。“公交车车厢内都配有灭火器、安全锤等工具来应对紧急情况的发生,而有轨电车除了这些逃生工具意外,还有应急逃生门……”在有轨电车的

厢内,学生们学习了灭火器、逃生锤以及应急逃生门的正确使用方法,同时学习到在车厢内不抢坐、不嬉闹,主动为有需要的乘客让座,展现新时代学生尊老爱幼、文明向上的精神风貌。最后师生们来到有轨电车停车例检库,专业技术人员为学生们讲解了车辆的基本性能及车辆的环保节能情况,并带领同学们走进有轨电车的驾驶室,现场演示了有轨电车操作流程。

前旺疃小学作为轨道巴士公司的共建单位之一,本次进行的安全实践活动是双方第一次开展的共建活动,通过本次安全实践活动,让学生们实地观摩、实践,通过班级安全会传达给每位同学,进一步提高学生的应急避险能力,使他们更直观地认识到交通安全的重要性,最大限度地减少紧急情况来临时造成的损害,今后双方将进一步扩大合作的广度、加深合作的深度,让祖国的花朵娇艳绽放。

汽车北站跨省线路汽车票进入抢票高峰

除夕当天发车计划已经出炉

□半岛记者 葛梦杰 通讯员 于超

还有十天左右的时间就将正式进入2019年春运,记者从青岛汽车北站了解到,汽车北站已经将客票预售期调整到了2月11日,也就是说,自1月10日起,2月11日(正月初七)的客票已经可以购

买了。同时,由于小年前是跨省长途线路的出行集中时段,目前,东三省鸡西、白山、榆树等跨省超长线路购票已经进入高峰期,客票尤为紧张。

汽车北站将根据客流情况以及机动运力的安排,在保证安全情况下适时增开加班班次。同时,车站温馨提醒广大旅

客,部分跨省超长线路都将在小年过后至除夕前陆续停运,希望广大旅客尽快安排行程,避免延误出行。

据了解,青岛汽车北站除夕当天的发车计划已经出炉,除所有跨省长途线路基本停发外,省内300公里以上的线路也将减少,而即墨、西海岸新

区、胶州、原胶南等短途线路除夕当天上午的班次基本与平日一样,但下午末班车时间一般会提前3到4个小时,所以除夕当天有返乡的旅客最好提前做好出行计划,以免错过末班车。有出行需要的市民请拨打电话:66911234详细咨询具体情况。

用心描画新生活,用情书写新时代

提质文化强区,2018城阳区文联坚持以人民为中心的创作导向,繁荣阳光生活

□文/图 半岛记者 高勇男

2018送福送春联进万家,“同脉情深、翰墨城阳”城阳、成县、关岭、巨野书画艺术交流作品展,庆祝改革开放40周年习近平用典书法作品展,中国书协书法培训中心、王羲之书法城阳培训基地、《中国书法报》青岛书法创作培训基地系列活动贯穿全年,2018年以来,在城阳区委、区政府的坚强领导下,城阳区文联认真学习贯彻党的十九大精神、习总书记在文艺工作座谈会讲话、中国文联十大、中国作协九大会议精神,围绕中心区功能定位和“走在前列”的目标要求,团结带领广大文艺工作者,坚持以人民为中心的创作导向,认真践行“爱国、为民、崇德、尚艺”文艺界核心价值观,开展系列主题鲜明、内容丰富的大型文艺活动,有力地推动了“阳光生活”建设。

■再攀高峰 2018年城阳区超25幅选送书法作品获国家、省级奖项

目前,城阳区共有中书协会会员11名,省书协会员26名。2018年以来,城阳区文联不断弘扬书法传统艺术,书协会员认真研究、勤于创作,一批优秀作品先后在全国、省、市级展览中入展和获奖,其中共有5幅书法作品获国家级奖项,20余幅书法作品获省级奖项,为近年来



开展系列活动培训人员超300人。

获奖最多的一年,继续为城阳区精神文明建设做出积极贡献。2018年,陈述林、于永江、曾海彬、赵慧欧、牛锡勉5人入国展,汪立德入省展12次,八零后书家实力彰显。同时,于永江在全国第二届行书展、第三届册页展,陈述林在全国第三届篆书展入展并获评委提名点评,实现了历史性突破。

与此同时,服务职工群众,深入开展送书法下乡活动。根据中书协和省市书协开展的“书法家送万福进万家”志愿服务公益活动和书法文化下乡活动工作部署,开展了形式多样的书法进社区、进企业、进学校、进部队活动,开展送书法送福字活动10余次,参加会员百余人,送

福字上万个,送春联千余幅。

■喜闻乐见 2018年城阳区举办各类大型及主题艺术活动16场

2018年以来,围绕市民节、改革开放40周年,城阳区文联举办书画展览、艺术大赛、文艺展演等各类系列主题文艺活动16场(次)。通过组织开展形式多样、群众喜闻乐见的大型主题文艺活动,不断丰富活跃市民文化艺术生活,用艺术形式展现城阳发展成果,提升了市民的参与度与覆盖面,让高雅艺术走向市民,城市文艺氛围明显增强。

其中,成功举办第三届市民书法大赛,参赛人员上千人;广泛开展书法进校园活动,2018年实现全区7所小学每周志愿者进校辅导、互动与教学,进一步扩大了书法推广普及面。

■文艺引领 2018年城阳区继续加强文艺组织协会建设和文艺精品创作交流

2018年,城阳区文艺家协会数量达到了12个,为众多的民间文艺爱好者提供交流、提升的平台。并通过系列工作的开展,引导和组织文艺工作者深入生活,采风写生,志愿服务,参加省市及国家级展览和竞赛活动,使城阳区文学艺术工作取得丰硕成绩,开阔了文艺工作者的艺术视野,进一步提升了文艺队伍的创作水平。

而随着中国书协书法培训中心、《中国书法报》青岛书法创作培训基地等一系列高端艺术培训机构在城阳的落地生根,在带来了高水平的艺术授课老师和先进的艺术培训理念的同时,迅速提升了城阳在岛城艺术界的地位。

2018年,城阳、成县、关岭、巨野四地书画艺术交流作品展活动在城阳区举办。此次活动在拉近了四地距离,增进了感情和友谊的同时,为加强文化艺术交流与创新,促进四地文化艺术事业大发展、大繁荣作出了积极贡献。